



City of Ridgefield

Addendum No. 1

Solicitation: RFQ P20002 Hillhurst Overlay Design

This addendum is hereby incorporated into the solicitation documents of the project referenced above. The following items are clarifications, corrections, additions, deletions and/or revisions to and shall take precedence over the original documents. Additions are indicated by underlining, deletions are indicated by ~~striketrough~~.

All other terms, conditions and specifications remain the same.

Questions and Answers:

- Question:** The RFQ doesn't specifically say what the project limits are but based on what I am reading it looks like the overall limits are on Hillhurst Road from S. 15th Circle to S. 22nd Circle. Can you confirm that?

Answer: Attached is the project map.
- Question:** Does the General Information Form that is required to serve as the cover sheet count against us in our 15 page limit.

Answer: No, the General Information Form is required to be submitted with your Submittal which can be a maximum of 15 pages.

Hillhurst Arterial Preservation Project

